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Montageanweisung Wiegesockel WI811-30, WI814-25, W1818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Grund: Der Sockel dient zur Messung der Waschmaschinenbeladung.
Enthaltene Teile

Anzahl M.-Nr. Benennung
Sockel mit Wiegeelektronik und Kabelbaum N1-1_ST22, N1-18_ST7
Seitenwénde
Rickwand
Vorderwand
Facherscheibe A 6,4
Linsenschraube CEM 6 x 12
Folie

,66 Dichtprofil Terostat

2 Kantenschutz

Zubehor Befestigung

Zubehér Fundamentbefestigung

Faltenbalg

Schlauchschelle

Blechring

Schaltplan
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Gefahr durch unsachgemaBe Instandhaltungsarbeiten

WARNUNG

& Gefahr durch unsachgemaBe Instandhaltungsarbeiten.

UnsachgeméaBe Instandhaltungsarbeiten kénnen hohen Sachschaden und schwere Verletzungen mit Todesfolge
verursachen.

7 Instandhaltungsarbeiten diirfen nur von einer Elektrofachkraft mit fachlicher Ausbildung, Fachkenntnissen und
Facherfahrungen durchgefihrt werden.

7 Gliltige Sicherheitsbestimmungen miissen beriicksichtigt werden.
7 Persdnliche Schutzausriistung tragen.
7 Erst die Miele Service Dokumentation lesen, dann handeln.

Schnittverletzungsgefahr bei Instandhaltungsarbeiten

WARNUNG

& Bauteile kdnnen fertigungsbedingt scharfkantig sein.
Schnittverletzungsgefahr bei Instandhaltungsarbeiten.

#* Zum Schutz vor Schnittverletzungen Schutzhandschuhe tragen und Kantenschutz M.-Nr. 05057680 anwenden.

Wiegesockel WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042 installieren

7 Sockel mit beiliegendem oder anderem geeigneten Befestigungsmaterial auf dem Boden befestigen. Dabei die
Unterlegscheiben (1) zum Ausrichten des Sockels benutzen, siehe Abb. 1

7 Vorderwand der Waschmaschine abbauen, siehe Typ-TSD des Gerats.
7 Riickwand der Waschmaschine abbauen, siehe Typ-TSD des Gerits.

7 Seil der Notentwésserung von vorne nach hinten durch den Unterbau verlegen und genauso wie vorne am Unterbau
einklemmen.

7 FliBe der Waschmaschine herausdrehen. Die FiiBe werden nicht mehr benétigt.

Auf der Platine AD103C der Wiegeelektronik befindet sich ein Schiebeschalter (1), siehe Abb. 2. Der Schiebeschalter
muss auf Position 1 stehen. Wenn der Schiebeschalter auf Position 0 steht, kann die Wiegeelektronik in der Steuerung
der Waschmaschine nicht angemeldet werden.

v Waschmaschine auf Wiegesockel aufsetzen.

¥ Waschmaschine in allen 4 Ecken mit jeweils 1 Winkel (1), 2 Sechskantschrauben M6 x 25, 1 Sechskantmutter M6
und 3 Scheiben B 6,4 aus Zubehor Befestigung auf dem Wiegesockel befestigen, siehe Abb. 3.

¥* Kantenschutz (1) an Rechteckausschnitt am Wiegesockel befestigen, siehe Abb. 4.

7 Kabelbaum durch Offnung im Sockel ziehen und mit Kabelhaltern (1) am Unterbau befestigen, siehe Abb. 5.
7* Kabelbaum mit Kabelhalter (2) auf dem Wiegesockel befestigen, siehe Abb. 5.

7 Dichtprofil mit Folie (3) liber dem Kabelbaum umlaufend aufkleben, siehe Abb. 5

v Kabelbaum weiter hinter der vorderen Feder verlegen, siehe Abb. 6.

7 Kabelbaum an der Seitenwand nach oben verlegen und Kabelhalter in Strebe der Seitenwand eindriicken,
siehe Abb. 7.

v* Kabelbaum auf der Elektronik ELP der Waschmaschine auf zugehérigen Stecker (1) stecken, siehe Abb. 8.
7" Kabelbaum mit Kabelhalter (2) am Trager der Elektronik ELP befestigen, siehe Abb. 8.
7 Erdungskabel vorne am Wiegesockel und am Unterbau der Waschmaschine anschrauben, siehe Abb. 9.

7 Transportsicherung des Sockels I6sen. Dafiir in allen 4 Ecken des Sockels die obere Mutter der
Transportsicherung (1) herunterdrehen, siehe Abb. 10.

7* Transportsicherung der Waschmaschine gemaB Gebrauchsanweisung entfernen.
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¥ Riickwand der Waschmaschine anbauen.
v Abdeckblech unten auf der Riickseite der Waschmaschine auf die Gummitille klemmen und verschrauben.

¥ Vorderwand der Waschmaschine anbauen.

Es darf kein Kontakt bestehen zwischen Waschmaschine und Wiegesockel, da sonst Messungenauigkeiten auftreten
kénnen.

7 Seitenwénde des Wiegesockels anbauen, siche Abb. 11.
7v* Riickwand des Wiegesockels anbauen, siehe Abb. 12.

7 Vorderwand des Wiegesockels anbauen. Dazu die Vorderwand in die Seitenwénde von oben einrasten und dann
verschrauben, siehe Abb. 13.

7 Alle Ummantelungsteile auf ausreichend Spalt zum Waschmaschinengehause priifen.

v Blechring komplett in das Ablaufrohr der Waschmaschine schieben.

Der Blechring dient zur Stabilisierung des Ablaufrohrs, das es sich bei starker Erwarmung verformen und so eine
Undichtigkeit verursachen kann.

7 Faltenbalg auf das Ablaufrohr der Waschmaschine schieben und mit einer Schlauchschelle befestigen.
v* Wasserablauf auf Dichtigkeit priifen.

7 Wiegesystem im Servicemodus der Waschmaschine kalibrieren, siehe Typ-TSD des Gerts.
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Weighing plinth installation instructions WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWM040, APWMO041, APWMO042

Reason: The plinth is used to weigh the load in the washing machine.
Included parts

No. Mat. no. Designation
Plinth with weighing electronic module and wiring harness N1-1_ST22, N1-18_ST7
Side panels
Rear panel
Front panel
Serrated washer A 6.4
Raised-head screw CEM 6 x 12
Foil

6 Terostat sealing strip
Edge protection
Anchoring accessory pack
Floor fastening accessory pack
Concertina hose
Hose clip
Sheet-metal ring

IO O OO O e T o NS GG, IR GG \, S

Wiring diagram
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Danger due to incorrect service and repair work

WARNING

& Danger due to incorrect service and repair work
There is a risk of serious damage, injury and even death if service and repair work is carried out incorrectly.

7 Service and repair work should only be carried out by a suitably qualified electrician with specialist training,
knowledge and experience.

7 All appropriate safety requirements must be taken into account.
#° Wear personal protective equipment.
7 First read the Miele service documentation, then commence work.

Risk of injury due to sharp edges

WARNING

& Some components may have sharp edges.
Risk of injury due to sharp edges
7 Protective gloves should be worn and the edge protection (mat. no. 05057680) should be used.

Weighing plinth WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042 installation

7 Secure the plinth to the floor with the fittings supplied or with other suitable fittings. Use the spacers (1) to align the
plinth, see Fig. 1.

v Remove the front panel from the washing machine, see model-specific TSD.
v* Remove the back panel from the washing machine, see model-specific TSD.

7" Route the cable for the emergency drain through the subframe from the front to the back and clamp it in place as it
is at the front of the subframe.

v* Unscrew the washing machine feet. The feet are no longer required.

There is a sliding switch (1) on the weighing electronics AD103C board, see Fig. 2. The sliding switch must point to
position 1. The weighing electronics cannot be signed into the washing machine’s electronics if the switch is pointing
to position O.

7 Place the washing machine on the weighing plinth.

7 Secure the washing machine on the weighing plinth at all 4 corners, in each case with 1 bracket (1), 2 M6 x 25 bolts,
1 M6 nut and 3 B 6.4 washers from the anchoring accessory pack, see Fig. 3.

7 Fit the edge protection (1) in the rectangular cutout in the weighing plinth, see Fig. 4.

7 Pull the wiring harness through the opening in the plinth and secure it with cable ties (1) to the subframe, see Fig. 5.
7 Secure the wiring harness with cable ties (2) to the weighing plinth, see Fig. 5.

7 Fit the sealing strip with white plastic film (3) over the wiring harness, see Fig. 5.

7 Lay the wiring harness further back behind the front spring, see Fig. 6.

7 Lay the wiring harness upwards against the side panel and press the cable holders into the strut in the side panel,
see Fig. 7.

¥* Connect the wiring harness to the washing machine ELP electronic module at the appropriate socket (1), see Fig. 8.
7" Secure the wiring harness with a cable holder (2) to the carrier on the ELP electronic module, see Fig. 8.
7* Screw the earth wire to the front of the weighing plinth and to the washing machine subframe, see Fig. 9.

7 Loosen the transit safety device in the plinth. To do this, unscrew the top nut in the transit safety device (1)
downwards at each corner, see Fig. 10.

#* Remove the transit safety device in the washing machine as described in the operating instructions.

7 Refit the back panel on the washing machine.
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+* Clamp the bottom cover plate on the back of the washing machine to the rubber grommet and screw in place.

7 Refit the front panel on the washing machine.

There must be no contact between the washing machine and the weighing plinth. Otherwise incorrect measurements
could be taken.

7 Fit the side panels to the weighing plinth, see Fig. 11.
7 Fit the back panel to the weighing plinth, see Fig. 12.

7 Fit the front panel to the weighing plinth. To do so, fit the front panel into the side panels from above and then screw
into position, see Fig. 13.

7 Check that there is a sufficient gap between any cladding parts and the washing machine casing.

¥ Push the sheet-metal ring completely into the washing machine drain pipe.

The sheet-metal ring serves to stabilise the drain pipe as this can distort when subjected to heat. This could result in
leakage.

#“ Push the concertina hose onto the washing machine drain pipe and secure with a hose clip.
7* Check the drainage system for leaks.

7 Calibrate the weighing system using the washing machine service mode, see model-specific TSD.

en

CS

Montazni navod soklu s vahou WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Duvod: Sokl slouzi k méfeni naplné pracky.

Obsazené dily

<

Nazev

sokl s elektronikou vazeni a kabelovou formou N1-1_ST22, N1-18_ST7
boc¢ni stény

zadni sténa

predni sténa

véjifova podlozka A 6,4

Sroub s ¢o¢kovou hlavou CEM 6 x 12
folie

6 tésnici profil Terostat

ochrana hran

pfisluSenstvi pro upevnéni

o
o
O«
[0]
-
[e]
3

pfisluSenstvi pro upevnéni na zakladu
skladany méch

hadicova svorka

plechovy krouzek

IO | OO e T o T GG | IR GG \, S

schéma zapojeni
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Nebezpedi v disledku neodbornych udrzbaiskych praci

VAROVANI
& Nebezpedi v disledku neodbornych tdrzbarskych praci.

Neodborné Udrzbéarské prace mohou zplsobit velkou vécnou $kodu a tézké Urazy se smrtelnymi nasledky.

v Udrzbarské prace smi provadét jen kvalifikovany elektrikaF s odbornym vzdélanim, odbornymi znalostmi a
odbornymi zkusenostmi.

“ Musi byt zohlednény platné bezpeénostni pfedpisy.
7* Noste osobni ochranné vybaveni.
7 Nejprve si pfectéte servisni dokumentaci Miele, pak jednejte.

Nebezpedi trazu porezanim pfi udrzbarskych pracich

VAROVANI
& Soucasti mohou mit z vyrobnich dlvodU ostré hrany.
Nebezpedi Urazu pofezanim pfi udrzbarskych pracich.

7* Pro ochranu pfed porezanim noste ochranné rukavice a pouzivejte ochranu hran m. &. 05057680.

Instalace soklu s vahou WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWM040, APWMO041, APWMO042

7* Upevnéte sokl na podlaze pfilozenym nebo jinym vhodnym upevfiovacim materiadlem. Pouzijte pfi tom podlozky (1)
pro vyrovnani soklu, viz obr. 1.

¥ Odmontujte predni st&nu pracky, viz typovou TSD pfistroje.
* Odmontujte zadni sténu pracky, viz typovou TSD pfistroje.
7 Instalujte lanko nouzového vypousténi zepfedu dozadu skrz podstavec a stejné jako vpfedu upnéte na podstavci.

7 VlySroubujte nohy praéky. Nohy jiz nebudete potfebovat.

Na desce AD103C elektroniky vazeni je umistény posuvny spinac (1), viz obr. 2. Posuvny spina¢ musi byt v poloze 1.
Pokud je posuvny spinaé v poloze 0, elektronika vaZzeni se nemUze pfihlasit v fidici jednotce pracky.

7 Postavte pracku na sokl s vahou.

7 Pripevnéte pracku na soklu s vahou ve vSech &tyfech rozich vzdy jednim thelnikem (1), dvéma $rouby s Sestihrannou
hlavou M6 x 25, jednou Sestihrannou matici M6 a tfemi podlozkami B 6,4, viz obr. 3.

7 Pfipevnéte ochranu hran (1) na obdéInikovém vyfezu na soklu s vahou, viz obr. 4.

7 Protahnéte kabelovou formu otvorem v soklu a pfipevnéte ji kabelovymi pFichytkami (1) na podstavci, viz obr. 5.
#* Upevnéte kabelovou formu kabelovou pFichytkou (2) na soklu s vahou, viz obr. 5.

7 Nalepte nad kabelovou formou priib&zné t&snici profil s folii (3), viz obr. 5

7 Vedte kabelovou formu dale za pfedni pruzinou, viz obr. 6.

7 Vedte kabelovou formu na bo&ni st&né nahoru a zatlacte kabelovou pFichytku do pFicky boéni stény, viz obr. 7.
#* Nasadte kabelovou formu na elektronice ELP praéky na pfislusnou zastréku (1), viz obr. 8.

#* Upevnéte kabelovou formu kabelovou pFichytkou (2) na nosniku elektroniky ELP, viz obr. 8.

7 PFiSroubujte zemnici kabel vpfedu na soklu s vahou a na podstavci pragky, viz obr. 9.

7“ Uvolnéte pFepravni pojistku soklu. K tomu ve vSech &tyfech rozich soklu vySroubuijte horni matici pfepravni
pojistky (1), viz obr. 10.

v* Odmontujte pfepravni pojistku pracky podle navodu k obsluze.
v Namontujte zadni sténu pracky.
#* Upnéte plechovy kryt dole na zadni stran& pracky na pryzovou priichodku a pFisroubuite.

¥ Namontujte pfedni st&nu pracky.
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Pracka nesmi byt ve styku se soklem s vahou, protoZe jinak mize byt vazeni nepfesné. |

¥ Namontujte boéni stény soklu s vahou, viz obr. 11.
¥ Namontujte zadni st&nu soklu s vahou, viz obr. 12.

¥* Namontujte pfedni st&nu soklu s vahou. K tomu predni sté&nu zaklapnéte shora do boé&nich stén a pak sesroubuijte,
viz obr. 13.

v Zkontrolujte v&echny dily oplasténi ohledné dostateéné mezery vzhledem k plasti pracky.

7" Plechovy krouzek zasurite Upln& do vypoustéci trubky pracky.

Plechovy krouzek slouZi ke stabilizaci vypoustéci trubky, protoZe se trubka pfi siliném zahtati mize zdeformovat a tak
zpUsobit netésnost.

7 Nasunite skladany méch na vypoustéci trubku pragky a upevnéte ho hadicovou svorkou.
¥* Zkontrolujte nepropustnost odtoku vody.

7* Nakalibrujte vazici systém v servisnim moédu pragky, viz typovou TSD pfistroje.

CS
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Monteringsanvisning vejesokkel WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Arsag: Soklen er beregnet til maling af tajmeengden i maskinen

Medfolgende dele

Antal M.-nr. Betegnelse

1 Sokkel med vejeelektronik og ledningsbundt N1-1_ST22, N1-18_ST7
2 Sidevaegge

1 Bagvaeg

1 Frontpanel

5 Stjerneskive A 6,4

1 Skrue CEM 6 x 12

1 Folie

0,66 Teetningsprofil Terostat

0,2 Kantbeskyttelse

1 Tilbeher fastgerelse

1 Tilbehor fundamentfastgorelse
1 Ventilationsbaelg

2 Speendband

1 Pladering

1 Diagram
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Vedligeholdelsesarbejde foretaget af ikke-sagkyndige medfarer fare.

ADVARSEL

& Vedligeholdelsesarbejde foretaget af ikke-sagkyndige medferer fare.

Service og reparation udfert af ikke-sagkyndige kan medfare skader pa ting og alvorlige personskader med risiko for
dad.

7 Vedligeholdelsesarbejder mé& kun foretages af en uddannet el-fagmand.
7* Geeldende sikkerhedsbestemmelser skal overholdes.

° Anvend personligt sikkerhedsudstyr.

7 Lees Miele-TSD'en, inden arbejdet pabegyndes.

Fare for snitsar ved reparation og vedligeholdelse

ADVARSEL

& Der kan veere dele med skarpe kanter.
Fare for snitsar ved reparation og vedligeholdelse
7* Baer beskyttelseshandsker, og anvend kantbeskyttelse M.-nr. 05057680.

Vejesokkel WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042 installeres

¥ Fastger soklen til gulvet med det medfolgende eller andet egnet fastgerelsesmateriale. Anvend hertil
underlagsskiverne (1) til justering af soklen, se ill. 1.

7 Afmonter fronten pé& vaskemaskinen, se type-TSD'en til maskinen.
7 Afmonter bagvaeggen pé vaskemaskinen, se type-TSD'en til maskinen.
7 Anbring linen til nedtemning fra fronten og bagud gennem soklen, og klem den fast p& soklen praecist som foran.

v Skru benene p& vaskemaskinen ud. Benene skal ikke anvendes lzngere.

P& print AD103C pa vejeelektronikken er der en skydeafbryder (1), se ill. 2. Skydeafbryderen skal sta p& position 1.
Nar skydeafbryderen star pa position 0, kan vejeelektronikken ikke kobles til vaskemaskinens styring.

7* Anbring vaskemaskinen pa vejesoklen.

v Fastger vaskemaskinen til vejesoklen i alle 4 hjarner, i hvert tilfaelde med 1 beslag (1), 2 sekskantskruer M6 x 25, 1
sekskantmetrik M6 og 3 skiver B 6,4 fra tilbehgr fastgerelse, se ill. 3.

7 Fastgor kantbeskyttelsen (1) pa kanten i hgjre hjgrne péa vejesoklen, se ill. 4.

+ Treek ledningsbundtet gennem hullet i soklen, og fastger det med ledningsclips (1) pa soklen, se ill. 5.
#* Fastgor ledningsbundtet p& vejesoklen med ledningsholdere (2), se ill. 5.

7 Klaeb tastningsprofilen med folie (3) rundt om ledningsbundtet, se ill. 5.

7 For ledningsbundtet videre bag den forreste fjeder, se ill. 6.

7 For ledningsbundtet opad langs sidevasggen, og tryk ledningsholderne ind i sidevaeggens noter, se ill. 7.
¥ Forbind ledningsbundtet p& vaskemaskinens elektronikmodul ELP pa det tilherende stik (1), se ill. 8.

#* Fastgor ledningsbundtet med ledningsholder (2) p& holderen til elektronikmodul ELP, se ill. 8.

7 Skru jordledningen fast foran pa vejesoklen og pa vaskemaskinens sokkel, seill. 9.

7 Losn soklens transportsikring. Dette geres ved at skrue den gverste metrik i transportsikringen (1) ud i alle 4 hjerner
péa soklen, se ill. 10.

7 Fjern vaskemaskinens transportsikring iht. brugsanvisningen.
* Monter vaskemaskinens bagveeg.
7 Klem afdaekningspladen pa bagsiden af vaskemaskinen fast forneden pa gummityllen, og skru den fast.

¥ Monter vaskemaskinens front.
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Der ma ikke veere kontakt mellem vaskemaskinen og vejesoklen, da der ellers kan opsta ungjagtigheder i malingerne. |

7 Monter vejesoklens sidevaegge, seiill. 11.

#“ Monter vejesoklens bagvaeg, se ill. 12.

7* Monter vejesoklens front. For fronten pa sidevasggene oppefra, og skru den herefter fast, se ill. 13.
7 Kontroller, om alle monteringsdelene har tilstreekkelig afstand til vaskemaskinens kabinet.

¥ Skub pladeringen komplet ind i vaskemaskinens aflgbsraor.

Pladeringen er beregnet til stabilisering af aflebsreret, da det kan blive deformt ved kraftig opvarmning og dermed
forarsage en uteethed.

7“ Skub ventilationsbaelgen pa vaskemaskinens aflebsror, og fastger den med et speendband.
7 Kontroller vandafigbet for teethed.

7 Kalibrer vejesystemet i vaskemaskinens service-mode, se type-TSD'en til maskinen.

da

el

0dnyieg TomobETnong Baong Cuyootaduong WI811-30, WI814-25, Wi818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Artia: H Bdon BonBd otn pétpnon tou GopTiov TOL TIALVTNPIOL POUXWV.
Meplexoépeva pépn

Ap1Buog Kwél{«bq Ovopaoia
TIPOIOVTOG

Baon pe nAektpovikd Cuyootaduiong kat TTAeEo0da kaAwdiwv N1-1_ST22, N1-18_ST7
MAdiva Tolwpata
Miow Toixwpa
Mpdéooyn
Podéa ykpoPep A 6,4
Bida moptté atodAivn CEM 6 x 12
MepBpavn

6 Mpo@iA oteyavortoinong Terostat
Mpootacia akpwv
E€aptripata otepewong
E€aptripata otepewong Paong
®duoovva
KoAdpo cwAnva
NAapapivévio SaxTuAidt
2x€610 ouvdeopoloyiag
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Kivouvog Adyw akataAAnAwv epyacituv cuvinenong

MPOEIAOMOIHZH

& Kivéuvog Adyw akaTtdAAnAwv epyacilwv cuvtripnong.

Ol akaTAAANAEG epyaanieq ouVTAPNONG PTIOPEL VA TIPOKAAEGOLV 0ORBAPEG LAIKEG CnNUIEG 1) Bavatndopoug
TPALUATIOHOUG.

7* Ol epyaciec cuVTAPNONG ETIITPETIETAL VA SIEVEPYOUVTAL ATIOKAEIOTIKA ATTO EISIKEVPEVO NAEKTPOAOYO HE
e€eldlkevpevn ekmtaideuon, TEXVIKN KATAPTION KAl EYTIELPIAL.

7 Mpémet va AapBdavovTtal uTteYPn oL IOXVOUCEG SIATALEIG aodaleiag.
7" DopdTe PEca ATOMIKAG TIPOOTACIAG.
7 Mpwv TipoPeite oe oTTOIASATIOTE evépyela, SIABACTE TTPWTA TNV TEKPNpEiwon service NG Miele.

Kivéuvog OAacTikoU Tpadpatog Kata Tig Epyacieg ouvtrpnong

MPOEIAOMOIHZH

& AvAloya pe TNV KATAOKELH TOUG, Ta e§apTHUATA eVOEXETAL VA Eival AlXuneA.

Kivouvog BAaoTIKOU TpAuPATOG KATA TIG £PYACIEG OLVTHPNONG.

7* MNa v Tipootacia anéd BAACTIKA TPadUATa, va GOPATE TIPOOTATEUTIKA YAVTIA KAl VA XPNOIHOTIOoIE(TE

TIPOOTATEVUTIKA OKUWV pe Kwd. Tipoidvtog 05057680.
TomoOetRoTe pia faon (uyootaduong WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

7 YTepetdoTe oTo SATESO TN PACN HE TO CLUVOSEVTIKO i AANO KATAAANAO LAIKS OTEPEWGONG. XPNOWOTIOOTE E6W TIG
LTTOBEPATIKEG POodEAEG (1) yia TNV eLBLYPAUUIoN TNG BAong, BAETIE eIK. 1.

7 ApalpéoTe TNV TTpdooPn Tou TALVTNPEIOL PoUXwWV, BAETTE TSD TUTIOUL TNG CGUOKEULNC.
7 APaIPECTE TO TTIOW TOIXWHA TOL TIALVTNPIOL POUXWY, BAETTE TSD TUTIOL TNG GUOKEULNG.

7* MePACTE TO GUPUATOCKOWVO TNE ATTOCTPAYYIONG EKTAKTNG QVAYKNG ATIO PTIPOCTA TIPOG TA TTIoW KATW artd ToV TIAYKO
KAl OTEPEWOTE TO AKPIBWG OTIWG PTIPOCTA KATW ATIO TOV TIAYKO.

7 ZeBi1dwoTe Kat adpalpéaTte Ta TTHSIA Tow TTALVTNPIoL pouxwy. Ta Tddia Sev xperdlovTal Ta.

>tnv Tthaketa AD103C Tou nAekTpovikoL (uyootdduiong uttdpxel Evag ocupopevog SlakoTttng (1), PAETeE ek. 2. O
OLPOPEVOG SLAKOTITNG TIPETIEL va gival aTn B€on 1. Av 0 cupopevog SlakoTITNG gival otn B€on 0, TO NAEKTPOVIKO
CuyootdaBuiong dev pttopei va ouvdebei 0To cOOTNHA EAEYXOL TOL TIALVTNPIOL POUXWV.

7* TOTI0BETAOTE TO TIALVTHPIO POUXWV ETTAVW T BAon (LYOoTABUIONG.

7 TTEPEWOTE TO TIALVINPLO POUXWYV ETTAVW oTn BAcn {uyooTABUIoNG Kat oTIC 4 AKpeg pe 1 ywvia (1) kaBe dopd,
2 eEaywveg Bideg M6 x 25, 1 e€aywvo mtagiuddt M6 kat 3 podéleg B 6,4 amod ta e€aptripata otepewang, PAETIE eIK. 3.

7 TTEPEWOTE TNV TIPOOTATIA aKpPWV (1) oTo TTapaAAnAdypappo avolypa Tneg Baong {uyootdduiong, BAETE eik. 4.

7 TpaPrte Tnv mAe€ovda kahwdiwv PEoW TOL avoiypatog oth PACN KAl OTEPEWCTE ME Ta oTnpiydata kahwdiwong (1)
KATW artd Tov TIAyko, PAETIE LK. 5.

7 Y1epewote TNV MAe€o0Sa kahwdiwv pe To oTiptypa (2) otn Bacn {uyootdduiong, PAETE Eik. 5.
7" KoAMRoTe To TIPodiA oteyavoTtoinong pe HepBpavn (3) TEPUETPIKA TTdvw oTnv TAe€o08a kahwdiwv, BAETE eIk. 5
7 Metadépete TNV TAeE00Sa KAAWSIWV TTIO TTIoW ATIO TO PTIPOCTIVO AATHPLO, BAETIE EIK. 6.

7 Mepdote TNV Ae€00SA KaAwSiwv oTo TIAAIVO TolXWHA TIPOG TA TIAVW KAl TIECTE TO OTHPLYHA KOAWSIwoNg oTo
OTHPLYHA TOU TIAQIVOU TOIXWHATOG, BAETIE €IK. 7.

7 TomoBeTroTe TV TTAe€00SA KahwSiwv Tou NAekTPOVIKOD ELP Tou TTALVTNpiou polxwv oTo katdAAnAo ¢ig (1),
BAeTie ek. 8.

7 T1epetoTe TNV TTAeE0USA KAAWSIWV He TO OTAPLYHA KaAwdiwong (2) otov dopéa Tou NAeKTPovikoL ELP, BAEme eik. 8.
7 BIBWOTE To KAAWSI0 Yeiwong uTpootd otn Bacn (UyooTABHIoNG Kat oTn BAch Tou TIALVTNPIOL PoLXWYV, BAETE EIk. 9.

7 Zef1dwote TNV achdlela petadopdg TG Paong. Ma va To KAVETE auTod, Kal oTIC 4 ywvieg TNG BAong, oTpERTE TIPOG
Ta KATW TO emdvw Tagpdadt Tng acpdielag petadopdg (1), PAEme . 10.
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7 Adpaipéote TNV achdieia PETadoPAG Tou TALVTNPEIOL POUXWY CUHPWVA PE TIG 08NYIES XPROoNG.
7* TOTIOBETAOTE TO THOW TOIXWHA TOU TIALVTNPIOL POVXWV.

7 EdappooTe kal BISWOTE EMTAVW OTOV AACTIXEVIO SAKTUAO TN Aapapiva KAALPNG OTO KATW HEPOG, OTNV TToW TIAELPA
TOU TTIALVTNPIOL POUXWV.

7 ToTIOBETAOTE TNV TIPACOYN TOU TIALVTNPIOL POUXWV.

Agv eTITPETIETAL VA LTIAPXEL £TTAPT HETAED TOL TIALVTNPIOL POUXWV Kal TNG Baong (uyooTtdbuiong, SladoPETIKA PTIoPEL
va gpdaviotolV avakpipfeleg pEtpnong.

7* TomoBeTroTe Ta TTAGIVA TolWHaTa TNG BAcng QuyooTtabuong, PAETE eik. 11.
7* TomoBeTroTe TO Ttiow ToiXwua TNG Baong CuyooTABuIoNG, BAETE eIk, 12.

¥ TomoBeTrote TNV TIPGoOYN TNG PAong (uyooTABuIoNG. Ma va To KAVETE AuTd, EPApHOOTE TNV TTpdooPn oTa TTACIVA
TolWUATA aro TtAvw Kal otn ouvexela Pidwote, BAETE elk. 13.

7 EAEYETE OAA TA PEPN TOU TIEPIBAUATOC WOTE VA LTIAPXEL ETIAPKES AVOLYHA TIPOG TO TIEPIBANKA TOL TTAUVTNPIOUL
POUXWV.

7 ITPWETE TO AAHAPIVEVIO SAXTUAISL EVTEAWDG OTOV CWARVA EKPOAG TOL TTALVTNPIOL POUXWV.

To Aapapivévio SaxtuAidl Bonba va otabepoTttoinBei 0 CWArVaAG EKPONG, O OTIOIOG 0 LYNAEG BepoKPATieg UTTopEl va
TiapapopPwbei kat va TtpokAnBei dlappon).

7 ITPWETE TN Ppucolva OTOV CWARVA EKPONG TOU TTALVTNPIOL POUXWY KAl CTEPEWOTE TNV HE £vVa KOAGPO GWARVAL.
7 EAéyETE TN oTEyavOTNTA TNG EKPONAG VEPOU.

7* Kahipmpdpete 1o obotnua {uyootdduiong otov TpATo Asttoupyiag Service Tou TAuvtnpiou polxwv, BAére TSD
TUTIOU TNG CGUOKEULNG.

el

en-US

Weighing-stand installation instructions WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Reason: The stand is used to weigh the load in the washing machine.

Parts included

Quantity Mat. no. Designation
Stand with weighing module and wiring harness N1-1_ST22, N1-18_ST7
Side panels
Rear panel
Front panel
Serrated washer, A 6.4
Raised-head screw, CEM 6 x 12
Foil/Film

6 Terostat profile seal
Edge protection
Anchoring accessory pack
Floor fastening accessory pack
Concertina hose
Hose clip
Plate ring
Wiring diagram

IO | O OO o T e T GG , R GG , S
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Danger due to incorrect service work

WARNING

& Danger due to incorrect service work.
There is a risk of serious damage, injury, or even death if service work is carried out incorrectly.

7 Service work may only be carried out by a qualified service technician with specialist training, knowledge and
experience.

7 All applicable safety guidelines must be followed.
#° Wear personal protective equipment.
“ Read the Miele service documentation before starting service work.

Risk of cuts

WARNING
& Components are sharp.
Risk of cuts.

7 Protective gloves should be worn and the edge protection (mat. no. 05057680) should be used.

Weighing stand WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042 installation

7" Secure the stand to the floor with the fittings supplied or with other suitable fittings. Use the spacers (1) to align the
stand; see Fig. 1.

¥ Remove the front panel from the washing machine. See the model-specific TSD.
v Remove the rear panel from the washing machine. See the model-specific TSD.

7" Feed the emergency release cord through the bottom, front to back, and secure it to the bottom of the machine
exactly the same as before.

7 Unscrew the washing-machine feet. The feet will no longer be needed.

There is a sliding switch (1) on the weighing electronic's AD103C board; see Fig. 2. The sliding switch must be set to
position 1. The weighing electronic cannot be signed into the washing machine's electronics if the switch is at
position 0.

¥ Place the washing machine on the weighing stand.

#“ Secure the washing machine on the weighing stand at each corner using 1 bracket (1), 2 M6 x 25 bolts, 1 M6 nut
and 3 B 6.4 washers from the anchoring accessory pack; see Fig. 3.

v Secure the edge protection (1) to the rectangular cutout on the weighing stand; see Fig. 4.

7 Pull the wiring harness through the opening in the stand and secure it with cable ties (1) to the subframe; see Fig. 5.
7 Secure the wiring harness with cable ties (2) to the weighing stand. See Fig. 5.

¥ Install the sealing strip with white plastic film (3) over the wiring harness; see Fig. 5.

7 Lay the wiring harness further back behind the front spring. See Fig. 6.

7 Lay the wiring harness upward against the side panel and press the cable holders into the strut in the side panel;
see Fig. 7.

¥* Connect the wiring harness on the washing machine's ELP electronic to the appropriate socket (1). See Fig. 8.
7 Secure the wiring harness with cable holder (2) to the carrier on the ELP electronic. See Fig. 8.
7 Screw the ground wire to the front of the weighing stand and to the sub-frame of the washing machine. See Fig. 9.

7 Loosen the transit safety device in the stand. To do so, unscrew the top nut in the transport device (1) at each of the
4 corners downward. See Fig. 10.

¥ Remove the transport safety devices in the washing machine as described in the operating manual.

7 Reinstall the rear panel on the washing machine.
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7 Place the bottom cover plate on top of the rubber grommet on the machine's rear panel and screw it in place.

¥ Reinstall the front panel on the washing machine.

There must be no contact between the washing machine and the weighing stand; otherwise, incorrect measurements
could be taken.

#“ Secure the side panels to the weighing stand. See Fig. 11.
7 Secure the back panel to the weighing stand. See Fig. 12.

7* Secure the front panel to the weighing stand. To do so, install the front panel down and into the side panels and then
screw into position. See Fig. 13.

v Check that there is a sufficient gap between any cladding parts and the washing-machine casing.

¥ Push the plate ring completely into the washing machine's drain pipe.

The plate rings serves to stabilize the drain pipe as this can distort when subjected to heat and cause leaks.

#“ Push the concertina hose onto the washing machine's drain pipe and secure with a hose clip.
7* Check the drainage system for leaks.

v Calibrate the weighing system in service mode. See the model-specific TSD.

en-US

es

Instrucciones de montaje zécalo de pesaje WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Motivo: el zécalo sirve para medir la carga de la lavadora.
Piezas del suministro

Numero N° de mat. Denominacion
Zdbcalo con electrénica de pesaje y mazo de cableado N1-1_ST22, N1-18_ST7
Paredes laterales
Pared posterior
Pared delantera
Arandela dentada A 6,4
Tornillo alomado CEM 6 x 12
Lamina

6 Perfil de sellado Terostat
Cantonera
Accesorio de fijacién
Accesorios de la base de anclaje
Fuelle
Abrazadera para mangueras
Anillo de chapa
Plano de conexiones
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Peligro debido a trabajos de mantenimiento inadecuados

AVISO

& Peligro debido a trabajos de mantenimiento inadecuados.

Los trabajos de reparacion incorrectos pueden causar importantes dafios materiales, lesiones graves o incluso la
muerte.

7 Los trabajos de reparacion se realizaran exclusivamente por un técnico especialista autorizado con formacién
técnica, conocimientos especializados y experiencia.

#* Tener en cuenta las disposiciones de seguridad en vigor.
7 Lleve un equipamiento de proteccion personal.
7 Primero leer la Documentacion del Servicio Técnico de Miele y posteriormente actuar.

Peligro de sufrir cortes al realizar trabajos de mantenimiento

AVISO

& Los componentes pueden presentar cantos afilados debidos a la fabricacion.
Peligro de sufrir cortes al realizar trabajos de mantenimiento.
¥ Como medida de proteccién contra cortes, llevar guantes y utilizar cantoneras, n.° de mat. 05057680.

Instalar el zécalo de pesaje WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

7 Fijar el zécalo al suelo con el material de fijacién suministrado u otro material adecuado. Para ello se deberan utilizar
las arandelas de apoyo (1) para nivelar el zécalo, véase la fig. 1.

¥* Desmontar la pared delantera de la lavadora, véase la TSD del modelo del aparato.
7* Desmontar la pared trasera de la lavadora, véase la TSD del modelo de aparato.

7" Tender el cable para el riego de emergencia desde adelante hacia atras por la base y aprisionarlo a la base igual que
adelante.

7" Desenroscar las patas de la lavadora. Las patas ya no son necesarias.

En la pletina AD103C de la electronica de pesaje se encuentra un interruptor deslizante (1), ver fig. 2. El interruptor
deslizante debera encontrarse en la posicién 1. Si el interruptor deslizante se encuentra en la posicion 0 no es posible
registrar la electronica de pesaje en el control de la lavadora.

v Colocar la lavadora sobre el zécalo de pesaje.

7" Fijar la lavadora sobre el zécalo por cada una de las 4 esquinas con 1 escuadra (1), 2 tornillos hexagonales M6 x 25,
1 tuerca hexagonal M6 y 3 arandelas B 6,4 del accesorio de fijacion, véase la fig. 3.

¥ Fijar la cantonera (1) en la seccion rectangular del zécalo de pesaje, véase la fig. 4.

v Pasar el mazo de cableado por el orificio del zocalo vy fijarlo con sujetacables (1) bajo la encimera, véase la fig. 5.
7 Fijar el mazo de cableado con el sujetacables (2) sobre el zécalo de pesaje, véase la fig. 5.

7 Pegar el perfil de sellado con lamina (3) sobre el mazo de cableado, véase fig. 5

7 Tender de nuevo el mazo de cableado hacia detras del resorte delantero, véase la fig. 6.

¥ Tender el mazo de cableado hacia arriba en la pared lateral e introducir presionando el sujetacables en el puntal de
la pared lateral, véase la fig. 7.

¥ Conectar el mazo de cableado de la electrénica ELP de la lavadora en el conector correspondiente (1),
véase la fig. 8.

7 Fijar el mazo de cableado con el sujetacables (2) en el soporte de la electronica ELP, véase la fig. 8.

7 Atornillar el cable de puesta a tierra en la parte delantera del zécalo de pesaje y a la base de la lavadora,
véase la fig. 9.

7 Soltar el seguro de transporte del zécalo. Para ello se debera desenroscar la tuerca superior del seguro de
transporte (1) de cada una de las 4 esquinas, véase la fig. 10.
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7 Retirar el seguro de transporte de la lavadora tal y como se indica en las instrucciones de manejo.
¥ Montar la pared trasera de la lavadora.
#* Sujetar la cubierta de chapa por debajo en la parte trasera de la lavadora en las boquillas de goma y atornillarlos.

¥ Montar la pared delantera de la lavadora.

No debera haber contacto alguno entre la lavadora y el zécalo de pesaje, ya que de lo contrario podrian producirse
imprecisiones en la medicion.

v* Montar las paredes laterales del zécalo de pesaje, véase la fig. 11.
¥ Montar la pared posterior del zécalo de pesaje, véase la fig. 12.

¥ Montar la pared delantera del zécalo de pesaje. Para ello, enclavar la pared delantera en las paredes laterales desde
arriba y atornillar a continuacion, véase la fig. 13.

¥ Comprobar que todas las piezas de revestimiento tienen una ranura suficiente respecto a la carcasa de la lavadora.

7 Introducir por completo el anillo de chapa en el tubo de desagiie de la lavadora.

El anillo de chapa sirve para estabilizar el tubo de desaglie, puesto que se deforma cuando se produce un
calentamiento intenso y podria provocar fugas.

7" Desplazar el fuelle sobre el tubo de desagiie de la lavadora y fijarlo con una abrazadera de manguera.
¥* Comprobar si hay fugas en el desagiie.

¥ Calibrar el sistema de pesaje en el modo de servicio de la lavadora, véase la TSD del modelo de aparato.

es

fi
Asennusohje - Punnitseva jalusta WI811-30, WiI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Syy: Jalusta mittaa pesukoneen tayttomaaraa.

Mukana toimitettavat osat

Maara Mat.nro Nimitys
Jalusta, jossa punnituselektroniikka, ja johtosarja N1-1_ST22, N1-18_ST7
Sivuseinat
Takaseina
Etulista
Viuhka-aluslaatta A 6,4
Kupukantaruuvi CEM 6 x 12
Suojakalvo
6 Terostat-tiivistelista
Reunansuojus
Kiinnitystarvikkeet
Kiinnitystarvikkeet alustaan kiinnittdmisté varten
Palje
Letkunkiristin
Peltirengas
Kytkentakaavio
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Asiattomien korjausten aiheuttama vaaratilanteiden vaara

VAROITUS

& Asiattomien korjausten aiheuttama vaaratilanteiden vaara.

Asiattomat korjaukset voivat aiheuttaa vakavia esinevahinkoja, vakavia henkildvahinkoja ja jopa kuoleman.
7* Korjauksen saa suorittaa vain sdhkdasentaja, jolla on asianmukainen koulutus, tietdmys ja kokemus.
7* Voimassa olevia turvallisuusmaarayksia seké lakeja ja asetuksia on noudatettava.

7 Kayté henkildnsuojaimia.

7 Lue Mielen tekniset huoltotiedot ennen korjaustdiden aloittamista.

Huoltotdiden yhteydesséa on olemassa viiltohaavojen vaara

VAROITUS

& Laitteessa voi rakenteellisista syisté olla teravia reunoja.
Huoltotdiden yhteydessa on olemassa viiltohaavojen vaara.

¥* Kéyta viiltohaavojen ehkaisemiseksi suojakésineité ja reunasuojusta M.-Nr. 05057680.

Punnitsevan jalustan WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042 asennus

7 Kiinnita jalusta lattiaan mukana toimitetuilla tai muilla sopivilla kiinnitystarvikkeilla. Kéyté tarvittaessa aluslaattoja (1)
jalustan suoristamiseen, ks. kuva 1.

7 Irrota pesukoneen etuseind, ks. koneen tyyppi-TSD.
7 Irrota pesukoneen takaseiné, ks. koneen tyyppi-TSD.
7" Veda hatiavedenpoistojérjestelman naru edesté taakse jalustan I4pi ja kiinnita se takaa samalla tavoin kuin edesta.

7 Kierra pesukoneen jalat irti. Jalkoja ei en3 tarvita.

Punnituselektroniikan piirikortissa AD103C on liukukytkin (1), ks. kuva 2. Liukukytkimen on oltava asennossa 1. Jos
liukukytkin on asennossa 0, pesukoneen punnituselektroniikkaa ei voi kirjata pesukoneen ohjausjarjestelméaan.

7* Aseta pesukone punnitsevan jalustan paalle.

7 Kiinnitd pesukone punnitsevaan jalustaan kaikista neljést4 kulmasta. Kéyta jokaiseen kulmaan
kiinnitystarvikepakkauksesta 1 kulmarauta (1), 2 kuusiokantaruuvia M6 x 25, 1 kuusiokantamutteri M6 ja 3 aluslaattaa
B 6,4, ks. kuva 3.

7 Kiinnita reunansuojus (1) punnitsevan jalustan nelikulmaiseen aukkoon, ks. kuva 4.

7 Veda johtosarja aukon kautta jalustaan ja kiinnita se johdonpidikkeillé (1) koneen jalustaan, ks. kuva 5.

7 Kiinnita johtosarja johdonpidikkeilla (2) punnitsevaan jalustaan, ks. kuva 5.

7 Kiinnita tiivistelista ja suojakalvo (3) koko mitalta johtosarjan paélle, ks. kuva 5.

7* Veda johtosarja seuraavaksi etumaisen jousen takaa, ks. kuva 6.

¥ Veda johtosarja sivuseinaa pitkin alas ja paina johdonpidikkeet kiinni sivuseindssé olevaan tukeen, ks. kuva 7.
7 Liita pesukoneen ELP-elektroniikan johtosarja sille varattuun liitdnt4an (1), ks. kuva 8.

7 Kiinnita johtosarja johdonpidikkeella (2) ELP-elektroniikan kannattimeen, ks. kuva 8.

* Ruuvaa maadoitusjohdin kiinni punnitsevan jalustan ja pesukoneen jalustan etureunaan, ks. kuva 9.

7 Irrota jalustan kuljetustuki. Kierré sité varten jalustan kaikissa 4 kulmassa kuljetustuen ylin mutteri (1) alas,
ks. kuva 10.

7 Irrota pesukoneen kuljetustuki koneen kayttéohjeen neuvomalla tavalla.
7 Asenna koneen takaseina paikalleen.
7 Kiinnita peitelevy kumirenkaan paalle alas pesukoneen takapuolelle ja ruuvaa se kiinni.

7“ Asenna koneen etuseina paikalleen.
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Pesukone ei saa ottaa kiinni punnitsevaan jalustaan, silld se voisi vaikuttaa punnitustarkkuuteen. |

¥ Asenna punnitsevan jalustan sivuseinat paikalleen, ks. kuva 11.
¥ Asenna punnitsevan jalustan takaseina paikalleen, ks. kuva 12.

7 Asenna punnitsevan jalustan etulista paikalleen. Napsauta ensin etulista yldreunasta sivuseiniin ja kiinnita se lopuksi
ruuveilla, ks. kuva 13.

7 Varmista, ettd kaikkien jalustan ulkovaipan osien ja pesukoneen ulkovaipan vélille j&4 riittava rako.

7* Tyénna peltirengas pesukoneen poistoputkeen.

Rengas pitaa poistoputkea paikallaan, silla se voisi muuten vaantya lAmmon vaikutuksesta, miké puolestaan voisi
aiheuttaa vuotoa.

7 Tydnna palje pesukoneen poistoputken paille ja kiinnita se letkunkiristimell4.
¥ Tarkasta vedenpoiston tiiviys.

7 Kalibroi punnitusjérjestelmé pesukoneen huoltotilassa, ks. koneen tyyppi-TSD.

fi
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Notice de montage : socle de pesage WI811-30, WiI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Motif : le socle permet de mesurer la charge du lave-linge.
Pieces fournies

Nombre N° Mat. Dénomination
Socle avec pesée électronique et toron N1-1_ST22, N1-18_ST7
Parois latérales
Paroi arriere
Facade
Rondelle éventail A 6,4
Vis a téte bombée CEM 6 x 12
Film

6 Profil d'étanchéité Terostat
Dispositif de protection des arétes
Accessoires de fixation
Accessoire fixation au sol
Soufflet
Collier de serrage
Anneau de téle
Schéma électrique

IO O OO e i o T GG , IR GG \, S
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Danger en cas de travaux de maintenance non conformes.

AVERTISSEMENT

& Danger en cas de travaux de maintenance non conformes.

Des travaux de maintenance non conformes peuvent entrainer des dommages matériels importants ou de graves
blessures pouvant mettre la vie en danger.

7 Les travaux de maintenance doivent é&tre exécutés uniquement par un électricien qualifié possédant la formation,
les connaissances et I'expérience professionnelles adéquates.

7 Les consignes de sécurité en vigueur doivent étre respectées.
¥ Porter un équipement de protection personnelle.
7 Lire tout d'abord la documentation technique du Service Miele (MSD) avant d’agir.

Risque de coupure lors des travaux d'entretien

AVERTISSEMENT

& Les composants peuvent présenter des arétes vives liées a la fabrication.
Risque de coupure lors des travaux d'entretien

+* Pour éviter les coupures, porter des gants de protection et utiliser le dispositif de protection des arétes N°
M. 05057680.

Installer le socle de pesage WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

+* Fixer le socle au sol a I'aide des piéces de fixation fournies ou similaires. Utiliser les rondelles (1) pour équilibrer le
socle, voir fig. 1.

+“ Démonter la fagade du lave-linge, voir la TSD type de I'appareil.
#* Démonter la paroi arriére du lave-linge, voir la TSD type de I'appareil.

7 Placer le cable du systéme de purge d'urgence d'avant en arriére via |'installation sous plan puis serrer de la méme
maniére qu'a l'avant sur l'installation sous plan.

7 Retirer les pieds du lave-linge. Les pieds ne sont plus nécessaires.

La platine AD103C de I'électronique de pesage comporte un interrupteur a coulisse (1), voir fig. 2. L'interrupteur a
coulisse doit étre sur la position 1. Si l'interrupteur est en position "0", I'électronique de pesage ne peut pas étre
activée dans la commande du lave-linge.

7 Poser le lave-linge sur le socle de pesage.

7 Fixer les 4 coins du lave-linge au socle de pesage avec une équerre (1), 2 vis & six pans M6 x 25, 1 écrou a six pans
M6 et 3 rondelles B 6,4 des accessoires de fixation pour chaque coin, voir fig. 3.

7 Fixer le dispositif de protection des arétes (1) sur la découpe rectangulaire sur le socle de pesée, voir fig. 4.
+* Tirer le toron a travers |'ouverture du socle et fixer sur |'encastrement a I'aide de passe-cables (1), voir fig. 5.
+* Fixer le toron avec passe-cable (2) au socle de pesage, voir fig. 5.

7 Coller le profilé d'étanchéité avec le film (3) au-dessus du toron tout autour, voir fig. 5

v Disposer le toron plus a I'arriére du ressort avant, voir fig. 6.

¥ Disposer le toron vers le haut au niveau de la paroi latérale et presser le passe-cable dans la tige support de la paroi
latérale, voir fig. 7.

¥ Raccorder le toron de I'électronique ELP du lave-linge au connecteur correspondant (1), voir fig. 8.
7 Fixer le toron avec passe-cable (2) au support de I'électronique ELP, voir fig. 8.
7 Visser le cable de terre a I'avant du socle de pesage et au niveau du socle du lave-linge, voir fig. 9.

7 Retirer les sécurités de transport du socle. Pour ce faire, dévisser I'écrou supérieur de la sécurité de transport (1) au
niveau des 4 coins du socle, voir fig. 10.

v* Démonter les sécurités de transport du lave-linge conformément au mode d'emploi.
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° Monter la paroi arriére du lave-linge.
7 Bloquer et visser la téle de protection en bas au dos du lave-linge sur la gaine en caoutchouc.

#“ Monter la fagade du lave-linge.

Il ne doit y avoir aucun contact entre le lave-linge et le socle de pesage, a défaut de quoi des imprécisions de mesure
peuvent survenir.

7 Monter les parois latérales du socle de pesage, voir fig. 11.
7“ Monter la paroi arriére du socle de pesage, voir fig. 12.

#* Monter la fagade du socle de pesage. Introduire |la fagade dans les parois latérales depuis le haut puis visser,
voir fig. 13.

+* Vérifier que les gaines disposent d'un écart suffisant par rapport & la carrosserie du lave-linge.

#“ Pousser complétement I'anneau de téle dans le tuyau d'évacuation du lave-linge.

L'anneau de tOle sert a stabiliser le tuyau d'évacuation, car celui-ci peut se déformer puis présenter un défaut
d'étanchéité en cas de forte chaleur.

7 Pousser le soufflet sur le tuyau d'évacuation du lave-linge et fixer avec un collier de serrage.
7 Vérifier I'étanchéité de la vidange.

7 Calibrer le systéme de pesage du lave-linge en mode SAV, voir la TSD type de I'appareil.

fr

it
Istruzioni di montaggio zoccolo di pesatura WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWM040, APWMO041, APWMO042

Scopo: lo zoccolo serve a misurare il carico della lavatrice.
Pezzi contenuti

Numero M.-Nr. Denominazione

Zoccolo con elettronica di pesatura e cablaggio N1-1_ST22, N1-18_ST7
Pareti laterali

Parete posteriore

Parete anteriore

Rondella a ventaglio A 6,4
Vite lenticolare CEM 6 x 12
Pellicola

Profilato Terostat
Protezione spigoli e bordi
Accessori fissaggio
Accessori fissaggio base
Soffietto

Fascetta

Anello lamiera

IO O OO O e T o NS GG, IR GG \, S
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Schema elettrico
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Pericoli dovuti a lavori di manutenzione non corretti

AVVERTENZA

& Pericoli dovuti a lavori di manutenzione non corretti.

Lavori di riparazione o manutenzione eseguiti in maniera non corretta possono provocare danni materiali ingenti e
ferite gravi, anche la morte.

7 Riparazioni e manutenzioni possono essere effettuate solo da elettricisti qualificati, che dispongono delle
necessarie competenze e di specifica esperienza nel settore.

v Rispettare le disposizioni vigenti in materia di sicurezza.
7" Indossare un idoneo abbigliamento protettivo.
7* Leggere dapprima la documentazione tecnica di servizio (TSD), poi agire.

Pericolo di ferimento da taglio in caso di lavori di riparazione/manutenzione

AVVERTENZA

& Per motivi di lavorazione, alcuni componenti possono risultare taglienti.
Pericolo di ferimento da taglio in caso di lavori di riparazione/manutenzione.
#* Per evitare ferite da taglio, indossare i guanti protettivi e applicare la protezione spigoli e bordi M.-Nr. 05057680.

Installare lo zoccolo con sistema di pesatura WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

+* Fissare lo zoccolo al pavimento con il materiale di fissaggio in dotazione o di altro tipo. Utilizzare le rondelle (1) per
registrare lo zoccolo, v. fig. 1.

¥ Smontare la parete anteriore della lavatrice, v. TSD della macchina.
7* Smontare la parete posteriore della lavatrice, v. TSD della macchina.

+* Posare il cavo dello scarico di emergenza dal davanti verso il retro attraverso il mobile sottopiano e agganciarlo
proprio come sul davanti.

7 Svitare completamente i piedini della lavatrice. Non servono pil.

Sul circuito AD103C dell'elettronica di pesatura si trova un interruttore a cursore (1), v. fig. 2. L'interruttore a cursore
deve essere in posizione 1. Con l'interruttore a cursore posizionato su 0 non si riesce a connettere I'elettronica di
pesatura ai comandi della lavatrice.

v Posizionare la lavatrice sullo zoccolo con sistema di pesatura.

7 Fissare la lavatrice allo zoccolo di pesatura su tutti e 4 gli angoli con rispettivamente 1 angolare (1), 2 viti esagonali
M6 x 25, 1 dado esagonale M6 e 3 rondelle B 6,4 dagli accessori di fissaggio, v. imm. 3.

v Fissare la protezione angoli (1) sull'intaglio rettangolare sullo zoccolo con sistema di pesatura, v. fig. 4.

v Far passare il cablaggio nell'apertura dello zoccolo e fissarlo con il fermacavo (1) alla base, v. fig. 5.

7 Fissare il cablaggio con i fermacavo (2) sullo zoccolo di pesatura, v. fig. 5.

7 Incollare il profilato con la pellicola (3) tutt'intorno al cablaggio, v. fig. 5.

¥ Continuare a posare il cablaggio dietro alla molla anteriore, v. fig. 6.

v Posare il cablaggio lungo la parete laterale verso |'alto e inserire i fermacavo nelle astine della parete laterale, v. fig. 7.
7 Collegare il cablaggio all'elettronica ELP della lavatrice e alla relativa spina (1), v. fig. 8.

7 Fissare il cablaggio con il fermacavo (2) al portante dell'elettronica ELP, v. fig. 8.

7* Awvitare il cavo di messa a terra davanti sullo zoccolo con sistema di pesatura e alla base della lavatrice, v. fig. 9.

7 Rimuovere la sicurezza di trasporto dallo zoccolo. Svitare da tutti e 4 gli angoli dello zoccolo il dado superiore della
sicurezza di trasporto (1), v. fig. 10.

¥ Rimuovere la sicurezza di trasporto della lavatrice secondo le istruzioni d'uso.

¥ Rimontare la parete posteriore della lavatrice.
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7 Applicare la lamiera di copertura in basso sul retro della lavatrice sul rivestimento in gomma e avvitarla.

¥ Rimontare la parete anteriore della lavatrice.

Non ci deve essere contatto tra la lavatrice e lo zoccolo di pesatura, altrimenti potrebbero insorgere inesattezze nella
pesatura.

#“ Rimontare le pareti laterali dello zoccolo con sistema di pesatura, v. fig. 11.
7* Rimontare la parete posteriore dello zoccolo di pesatura, v. fig. 12.

v* Rimontare la parete anteriore dello zoccolo di pesatura. Per farlo agganciare dall'alto la parete anteriore nelle pareti
laterali, quindi avvitarle, v. fig. 13.

7 Verificare che tutti i pezzi del rivestimento siano dotati di una fessura sufficiente verso I'involucro della lavatrice.

7 Inserire completamente I'anello di lamiera nel tubo di scarico della lavatrice.

L'anello di lamiera serve per stabilizzare il tubo di scarico, dal momento che a causa di un riscaldamento eccessivo si
potrebbe deformare e quindi causare una perdita.

v Spingere il soffietto sul tubo di scarico della lavatrice e fissarlo con una fascetta.
7 Verificare la tenuta ermetica dello scarico dell'acqua.

7 Calibrare il sistema di pesatura nella modalita di servizio della lavatrice, v. TSD macchina.

it
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Montage-instructie weegsokkel WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWM040, APWMO041, APWMO042

Reden: het systeem is bedoeld voor meting van de belading van de wasautomaat.
Onderdelen

Aantal  Mat.-nr. Aanduiding
Sokkel met weegelektronica en kabelboom N1-1_ST22, N1-18_ST7
Zijwanden
Achterwand
Voorwand
Ring A6,4
Lenskopschroef CEM 6 x 12
Folie

6 Dichtingsprofiel Terostat
Hoekbeschermer
Accessoires bevestiging
Accessoires vloerbevestiging
Balgslang
Slangklem
Stalen ring
Schakelschema

IO | OO e T o T GG | IR GG \, S
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Risico door ondeskundig onderhoud

WAARSCHUWING
& Risico door ondeskundig onderhoud.

Ondeskundig onderhoud kan veel materiéle schade en ernstig letsel veroorzaken en levensgevaarlijk zijn.

v“ Reparatiewerkzaamheden mogen alleen door een elektricien met een vakopleiding en relevante kennis en ervaring
uitgevoerd worden.

7* De geldende veiligheidsvoorschriften moeten in acht worden genomen.
¥* Draag beschermende kleding.
7 Lees eerst de Miele Service Documentatie voordat u uw werkzaamheden begint.

U kunt zich snijden bij onderhouds-/reparatiewerkzaamheden

WAARSCHUWING
& De randen van de onderdelen kunnen scherp zijn.
U kunt zich snijden bij onderhouds-/reparatiewerkzaamheden

¥ Draag veiligheidshandschoenen en gebruik kantbescherming mat.-nr. 05057680 om snijwonden te voorkomen.

Weegsokkel WI811-30, WI814-25, W1818-25, APWM040, APWMO041, APWMO042 installeren

7 Bevestig de sokkel met het meegeleverde of met ander geschikt materiaal op de vioer. Gebruik daarbij de
vulplaten (1) om de sokkel waterpas te zetten, zie afb. 1.

7 Demonteer het frontpaneel van de wasautomaat, zie type-TSD van het apparaat.
v* Demonteer de achterwand van de wasautomaat, zie type-TSD van het apparaat.

7 Leg de kabel van de noodafvoer van voor naar achter door de sokkel en klem de kabel net zoals aan de voorkant op
de sokkel vast.

v* Draai de voeten van de wasautomaat eruit. Zij zijn niet meer nodig.

Op de printplaat AD103C van de weegelektronica bevindt zich een schuifschakelaar (1), zie afb. 2. De
schuifschakelaar moet op positie 1 staan. Als de schuifschakelaar op positie 0 staat, kan de weegelektronica in de
besturing van de wasautomaat niet aangemeld worden.

v Zet de wasautomaat op de weegsokkel.

v Bevestig de wasautomaat op alle 4 de hoeken met 1 hoekstuk (1), 2 zeskantschroeven M6 x 25, 1 zeskantmoer M6
en 3 ringen B 6,4 uit de accessoireset voor de bevestiging op de weegsokkel, zie afb. 3.

7 Bevestig de hoekbeschermer (1) op de rechthoekige uitsparing van de weegsokkel, zie afb. 4.

7 Trek de kabelboom door de opening in de sokkel en bevestig de kabelboom met bevestigingsbandjes (1) aan de
onderbouw, zie afb. 5.

7 Bevestig de kabelboom met kabelhouder (2) op de weegsokkel, zie afb. 5.

7 Plaats het dichtprofiel met folie (3) rondom boven de kabelboom, zie afb. 5

7 Leid de kabelboom verder achter de voorste veer, zie afb. 6.

7 Leid de kabelboom op de zijwand omhoog en druk de kabelhouders in de steun op de zijwand, zie afb. 7.
7 Steek de kabelboom op elektronica ELP van de wasautomaat op de bijbehorende stekker (1), zie afb. 8.
7" Bevestig de kabelboom met de kabelhouder (2) op de printplaat van elektronica ELP, zie afb. 8.

7* Schroef de aarddraad vooraan op de weegsokkel en de sokkel van de wasautomaat, zie afb. 9.

v Maak de transportbeveiliging van de sokkel los. Draai daartoe op alle 4 de hoeken van de sokkel de bovenste moer
van de transportbeveiliging (1) los, zie afb. 10.

7 Verwijder de transportbeveiliging van de wasautomaat volgens de gebruiksaanwijzing.

v Monteer de achterwand van de wasautomaat.
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7* Klem de afdekplaat onderaan aan de achterkant van de wasautomaat op de rubber huls en schroef de plaat vast.

#* Monteer het frontpaneel van de wasautomaat.

Er mag geen contact zijn tussen wasautomaat en weegsokkel, omdat de meting dan onnauwkeurig zou kunnen zijn.

v Monteer de zijwanden van de weegsokkel, zie afb. 11.
v Monteer de achterwand van de weegsokkel, zie afb. 12.

#* Monteer het frontpaneel van de weegsokkel. Klik daarbij het frontpaneel van bovenaf in de zijwanden vast en schroef
het vervolgens vast, zie afb. 13.

¥ Controleer of bij alle onderdelen van de ommanteling de afstand tot de ommanteling van de wasautomaat
voldoende is.

¥ Schuif de stalen ring compleet in de afvoerbuis van de wasautomaat.

De stalen ring is bedoeld voor stabilisatie van de afvoerbuis, omdat deze als ze sterk verhit wordt, kan vervormen met
lekkage als gevolg.

+“ Schuif de balgslang op de afvoerbuis van de wasautomaat en zet de slang met een slangklem vast.
7* Controleer of de waterafvoer niet lekt.

7 Kalibreer het weegsysteem in de servicemodus van de wasautomaat, zie type-TSD van het apparaat.

nl
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Monteringsveiledning for veiesokkel WI811-30, Wi814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Arsak: Sokkelen brukes til & male vekten av toymengden i vaskemaskinen.

Inkluderte deler

Antall M.-nr. Betegnelse
Sokkel med veieelektronikk og kabelbunt N1-1_ST22, N1-18_ST7
Sidevegger
Bakvegg
Front
Laseskive A 6,4
Linseskrue CEM 6 x 12
Folie

6 Tetningsprofil Terostat
Kantbeskyttelse
Tilbehor feste
Tilbeher til fundamentfeste
Gummibelg
Slangeklemme
Platering
Koblingsskjema
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Fare pga. vedlikeholdsarbeider som ikke er forskriftsmessig utfort

ADVARSEL

& Fare pga. vedlikeholdsarbeider som ikke er forskriftsmessig utfort.

Vedlikeholdsarbeider som er utfert av ukyndige, kan forarsake store materiellskader og alvorlige skader med dgden
til folge.

7 Vedlikeholdsarbeider skal kun utfores av autorisert elektropersonell med praktisk erfaring fra yrket.
7 Ta hensyn til gjeldende sikkerhetsbestemmelser.

7 Bruk personlig verneutstyr.

7 Les Mieles servicedokumentasjon for du setter i gang med arbeidet.

Fare for kuttskader under vedlikeholdsarbeid

ADVARSEL

& Komponenter kan ha skarpe kanter avhengig av produksjonen.
Fare for kuttskader under vedlikeholdsarbeid.
7 Til beskyttelse mot stikkskader bruk beskyttelseshansker og kantbeskyttelse M.-nr. 05057680.

Installasjon av veiesokkel WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWM040, APWMO041, APWMO042

7 Fest sokkelen med vedlagte festematerial eller annet egnet festematerial til gulvet. Benytt samtidig underlagsskivene
(1) til & justere sokkelen, se Fig. 1.

v Demonter fronten p& vaskemaskinen, se maskinens type-TSD.
v Demonter bakveggen pa vaskemaskinen, se maskinens type-TSD.

7 Plasser wiren til ngdtemming (manuell tsmming) fra forsiden mot baksiden gjennom sokkelen og klem den fast
neyaktig pd samme méte som pa forsiden.

7* Skru ut fottene pa vaskemaskinen. Fattene behoves ikke mer.

Pa veieelektronikkens kretskort AD103C er det en skyvebryter (1), se Fig. 2. Skyvebryteren méa st& pa posisjon 1. Hvis
skyvebryteren stér pa posisjon 0 kan veieelektronikken ikke logges inn i vaskemaskinens styring.

7 Sett vaskemaskinen pa veiesokkelen.

7 Fest vaskemaskinen til veiesokkelen i alle fire hjerner - hvert hjgrne med et vinkelbeslag (1), to sekskantskruer
M6 x 25, én sekskantmutter M6 og tre skiver B 6,4 - fra tilbeher til feste pa veiesokkelen, se Fig. 3.

7 Fest kantbeskyttelse (1) p& rektangelutsnittet pa veiesokkelen, se Fig. 4.

7 Trekk kabelbunten gjennom &pningen i sokkelen og fest den med kabelholdere (1) til sokkelen, se Fig. 5.
7 Fest kabelbunten med kabelholdere (2) p& veiesokkelen, se Fig. 5.

7 Legg tetningsprofil med folie (3) rundt kabelbunten, se Fig. 5.

7 Plasser kabelbunten videre bak fremre fijzer, se Fig. 6.

7" Legg kabelbunten pé sideveggen oppover og trykk kabelholderen inn i stotten pa sideveggen, se Fig. 7.
v* Monter kabelbunten pa vaskemaskinens elektronikkenhet ELP i tilhgrende plugg (1), se Fig. 8.

7 Fest kabelbunt med kabelholder (2) pa statten til elektronikkenhet ELP, se Fig. 8.

+ Skru fast jordingskabelen foran pa veiesokkelen og p& vaskemaskinens sokkel, se Fig. 9.

7" Losne transportsikringen pé sokkelen. Dette gjores ved & skru ned ovre mutter pa transportsikringen (1) i alle fire
hjgrner av sokkelen, se Fig. 10.

7 Ta bort transportsikringen til vaskemaskinen i henhold til bruksanvisningen.
7* Monter bakveggen pa vaskemaskinen.

7* Klem topplaten pd gummifaringen nede pé baksiden av vaskemaskinen og skru den godt fast.
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v* Monter fronten pa vaskemaskinen.

Det ma ikke vaere noen kontakt mellom vaskemaskinen og veiesokkelen, da det ellers kan oppsta ungyaktigheter i
malingen.

7 Monter veiesokkelens sidevegger, se Fig. 11.
#“ Monter veiesokkelens bakvegg, se Fig. 12.

#“ Monter veiesokkelens front. For det knepp pé plass fronten i sideveggene ovenfra og skru den deretter fast,
se Fig. 13.

7 Kontroller at alle delene i ytterkabinettet har tilstrekkelig avstand til maskinens kabinett.

7* Skyv plateringen helt inn i aviopsroret p& vaskemaskinen.

Plateringen brukes til & stabilisere avigpsreret, da det deformeres ved sterk oppvarming og saledes kan forarsake
lekkasje.

7 Skyv gummibelgen pa avlepsroret til vaskemaskinen og fest den med en slangeklemme.
7* Kontroller vannavlepet med hensyn til lekkasje.

7 Kalibrer veiesystemet p& maskinen i servicemodus, se maskinens type-TSD.

no
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Instrucées de montagem da base de pesagem WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

Motivo: a base serve para pesar a carga da maquina de lavar roupa.
Pecas recebidas

Quanti- N.° de material Denominagao
dade

1 Base com unidade eletronica de pesagem e feixe de cabos N1-1_ST22, N1-18_ST7
Painéis laterais
Painel traseiro
Painel dianteiro
Anilha dentada A 6,4
Parafuso de cabeca escareada CEM 6 x 12
Pelicula

,66 Perfil vedante Terostat

2 Protecao de cantos

Acessorio para fixagao

Acessorio para fixagdo da base

Fole

Bracadeira

Anel de chapa

Esquema de ligacdes

IO SO o T e R GG J , RGO )
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Perigo devido a trabalhos de manutenc¢ao inadequados

AVISO

& Perigo devido a trabalhos de manutencéo inadequados.

Trabalhos de manutencgéo inadequados podem causar elevados danos materiais e lesdes graves potencialmente
fatais.

7* Os trabalhos de manutencdo apenas podem ser realizados por um eletricista com formacao profissional,
conhecimentos e experiéncia técnica.

“ As normas de seguranca aplicaveis devem ser cumpridas.
7* Usar equipamento de protecdo pessoal.

7 Ler primeiramente os documentos de assisténcia da Miele antes de iniciar quaisquer trabalhos.

Perigo de lacerac6es durante a realizacao dos trabalhos de manutencao

AVISO

& Os componentes podem ser afiados nos cantos devido ao fabrico.
Perigo de laceragdes durante a realizagdo dos trabalhos de manutencéo.
#* Usar luvas de protecéo contra laceracdes e utilizar protecéo de rebordos com o n.° de mat. 05057680.

Instalar a base de pesagem WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

7 Fixar a base no chéo com o material de fixacdo fornecido ou outro material de fixac&o apropriado. Para isso, utilizar
as anilhas planas (1) para alinhar a base, ver a fig. 1.

¥ Desmontar o painel dianteiro da maquina de lavar roupa, consulte aTSD do aparelho.
v* Desmontar o painel traseiro da maquina de lavar roupa, consulte TSD do aparelho.

7" Passar o cabo do esgoto de emergéncia da frente para tras pela subestrutura e prender na substrutura da mesma
forma como na frente.

¥* Desenroscar os pés da maquina de lavar roupa. Os pés ja ndo sS40 necessarios.

Na placa de circuito AD103C da unidade eletréonica de pesagem encontra-se um interruptor de deslize (1), ver fig. 2. O
interruptor deslizante deve estar na posicao 1. Se o interruptordeslizante estiver na posicéo 0, a unidade eletronica de
pesagem nao pode ser registada no comando da maquina de lavar roupa.

v Colocar a maquina de lavar roupa sobre a base de pesagem.

~* Fixar a maquina de lavar roupa sobre a base de pesagem, nos 4 cantos, utilizando 1 peca angular (1), 2 parafusos
sextavados M6 x 25, 1 porca sextavada M6 e 3 anilhas B 6,4; ver a fig. 3.

v Fixar a protegdo de cantos (1) na seccéo quadrada na base de pesagem, ver a fig. 4.

#“ Puxar a cablagem pela abertura na base e fixar com fixadores de cabos (1) na subestrutura, ver a fig. 5.
7 Fixar a cablagem com um fixador de cabos (2) na base de pesagem, ver a fig. 5.

7 Colar perfil vedante com pelicula (3) em torno da cablagem ver a fig. 5

¥ Passar a cablagem mais para atras da mola dianteira, ver a fig. 6.

v Passar a cablagem por cima no painel lateral e pressionar os fixadores de cabos para dentro da barra no painel
lateral, ver a fig. 7.

7 Inserir a cablagem na unidade eletrénica ELP da méaquina de lavar roupa na ficha correspondente (1), ver a fig. 8.
7 Fixar a cablagem com um fixador de cabos (2) no suporte da unidade eletrénica ELP, ver a fig. 8.

7 Aparafusar o cabo de ligac&o & terra & frente da base de pesagem e na subestrutura da maquina de lavar roupa,
ver a fig. 9.

7 Soltar a barra de seguranca de transporte da base. Para isso, desapertar a porca superior da barra de seguranca de
transporte (1) em todos os 4 cantos da base, ver a fig. 10.

v* Remover a barra de seguranca de transporte da maquina de lavar roupa de acordo com as instrucdes de utilizaczo.
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#* Montar o painel traseiro da maquina de lavar roupa.

¥ Prender a chapa de cobertura por baixo da parte traseira da maquina de lavar roupa no isolamento de borracha e
aparafusar.

¥ Montar o painel dianteiro da maquina de lavar roupa.

Nao pode haver contacto entre a maquina de lavar roupa e a base de pesagem, caso contrario podem ocorrer
imprecisbes de medicéo.

#“ Montar os painéis laterais da base de pesagem, ver a fig. 11.
v Montar o painel traseiro da base de pesagem, ver a fig. 12.

¥* Montar o painel dianteiro da base de pesagem. Para isso, encaixar o painel dianteiro nos painéis laterais, a partir de
cima, e depois aparafusar, ver a fig. 13.

7 Verificar se todas as pecas de revestimento tém uma folga suficiente em relaco & caixa da maquina de lavar roupa.

¥ Empurrar o anel de chapa completamente para dentro do tubo de drenagem da maquina de lavar roupa.

O anel de chapa serve para estabilizar o tubo de drenagem, que pode deformar-se em caso de forte aquecimento e
causar, assim, uma fuga.

# Deslizar o fole no tubo de drenagem da maquina de lavar roupa e fixar com uma bragadeira.
7 Verificar a estanqueidade da saida de agua.

¥* Calibrar o sistema de pesagem no modo de assisténcia técnica da maquina de lavar roupa, consulte TSD do
aparelho.

pt
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MoOHTa)XxHast MIHCTPYKLMS - LLOKOJIb C CUCTEMOI aBTOMaTU4YeCKOro B3BelunBaHusi 6enbs WI811-30, WI814-25,
Wi818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

OcHoBaHwue: LOoKOMb NpefHasHayeH af1s 3MepeHns 3arpy3ky CTMpanbHON MaluvHbI.
Bxopgsiwme B cocTtaB getanu

Kon-Bo Mart.-Ne HassaHne
Llokonb ¢ anekTpoHukon B3sewwmBaHns N1-1_ST22, N1-18_ST7
BokoBble CTEHKM
3apHNasa cTeHka
MepenHssa cTeHka
CronopHas waiba c ynpyrumun 3ybuamu A 6,4
BuHT co cdhepo-uunmHgpryeckon CEM 6 x 12
Mnenka
,66 YnnotHuteneHbin npodgunb Terostat
2 3awyta nog oCTpble KPOMKI
KomnnekT KpenéxXHbIX NpuHaane xHocTemn
MpuHapneXXHoCTn AN KpenneHnst K hyHOAaMeHTy
lodprpoBaHHbIN LWnaHr
XomyT wnaHra
XKecTsiHOE KONbLO

IO SO o T e N G G J , IR GG \, R

ArekTpuyecKas cxema CoefmHeHni
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OnacHocTu, BO3HUKaloLWwme npu HeHapg/eXxxaweM BbINOoSIHEHUN PEMOHTHbIX paboT

NPEAYNPEXAEHUE

& OI'IaCHOCTVI, BO3HUKaoLWmMe npn HeHaanexxawlem BbINMOoJIHEHUN PEMOHTHbIX pa60T.

HeHapnexatlee BbINOHEHNE PEMOHTHbIX Pab0OT MOXET NMPUBECTN K OOMbLLIOMY MatepuanibHOMY yLLePOY N TAXENbIM
TpaBMam CO CMepPTeNbHbIM NCXOO0M.

7 PEeMOHTHbIe pPaboTbl JOMKHbI BbINOSHATL TONIbKO KBaIMMULUNPOBaHHbIE CNEeUNanvcTbl N0 ANeKTprKe
¢ npodeccroHanbHbIM 06Pa30BaHNEM N 3HAHUAMMW, a TaKXKe OMbITOM pPaboThbl.

7 Heob6xopuMo cobniogaTb AeNCTBYIOLLME HOPMbl TEXHUHYECKOI 6€30MacHOCTU.
v* HapesaiiTe cpencTsa IMYHON 3aLLMTBI.

¥* CHauana npouuTaiite CepsucHyto [JokymeHtaumio Miele, a 3aTem gelicTsyiiTe.

OnacHOCTb NOPe30B B X0A4e NPOBEAEHUS PEMOHTHbIX Pa6oT U TEXHUYECKOro 06Cny>XKUBaHus

NPEAYNPEXAEHUE

& B 3aBMCUMOCTM OT NPON3BOACTBEHHbIX yCJ'IOBVII?I HEeKOTOpble AeTann MOoryt MMeTb OCTPble Kpas.
OnacHocTb NMope30B B X0A4€e NPOBEAEHNS PEMOHTHbIX PaboT N TEXHUYECKOrO O6CJ'Iy)KI/IBaHI/I$I

7° [Ins 3aLMThl OT NOPE30B HEOBXOAVMO HafeBaTh 3alUUTHbIe NepyaTKy, a TakxKe UCTOoNb30BaTh
npenoxpaHnTenbHble NMPOKNaAKN Ha ocTpble KpoMKK, MaT.Ne 05057680.

YcTaHOBKa LLOKOJIS C CUCTEMOM aBTOMaTU4YeCKoro B3seLwumBaHma 6enba WI811-30, WI814-25, WI818-25,
APWMO040, APWMO041, APWM042

¥* 3akpenuTb LOKOJIb Ha MOJTY C MOMOLLLIO BXOASLLErO B KOMIIEKT 1N APYroro MOAXOAALLEro KPenéXHoro
MaTepvana. [ns BbipaBHUBaHUS LLOKOMSA NCMOJIb30BaTb NoAKiaaHble wawnbsl (1), cm. puc. 1.

7* CHSATb NepeaHIor0 CTeHKY CTUPanbHO MalwuHbl, cM. TSD no mogenu npuéopa.
¥ CHSATb 3a0HIOI0 CTEHKY CTUpanbHOI MaluHbl, cM. TSD no mogenu npuéopa.

7~ [ponoXxuTb TPOCUK aBapVII7IHOFO OpeHaxXxa cnepegn Hasa 4epe3 HU3 KOHCTPYKUNU N 3aKPEennUTb 3a>KNMOM Tak Xe,
KakK 1 BHNU3Y cnepenun.

7 BbIBEPHYTb HOXKI CTUPanbHON MalLnHbl. HoxXku 6onblie He NoTpebytoTcs.

Ha nnate AD103C aneKTpOHVKY B3BELUNBAHNST HAXOAUTCS NMOA3YHOK (1), cM. puc. 2. NMon3yHOK AOMKEH CTOSATb Ha
noauvuun 1. Ecnn nondyHok 6yAeT CcTosATb Ha noauumn 0, TO He NONy4YnTCS 3aperncTpupoBaTh 3NEKTPOHUKY
B3BELUMBAHVS B KOHTPOJIEPE CTUPaIbHON MaLLVHBbI.

7° YCTaHOBUTL CTUpanbHYIO MaLLVHY Ha LIOKOMb C yHKLel B3BeLLMBaHuS.

7* 3akpenuTb CTUPasbHYIO MaLLVHY Ha LIOKOSE G (PyHKLMEl B3BELUMBAHMS MO BCEM HYeTbIPEM YIiaM G MOMOLLIIO OfHOMO
yrosika (1), ABYX LUECTUIPaHHbIX BUHTOB M6 X 25, ogHOI WwecTurpaHHoi ranku M6 n Tpex waib B 6,4 ns komnnekta
KPEenéxXHbIX MPUHALNEXHOCTEN ONsi KAXKAO0ro yriia LLOKONs COOTBETCTBEHHO, CM. puc. 3.

7“ 3aKpenuTb 3aLLMTY OT OTCTPbIX KPOMOK (1) Ha MPSIMOYrONbHOM BbIpe3e Ha LiIoKone C (hyHKLVell B3BelunBaHus,
CM. puc. 4.

7 MpOoTAHYTL XryT NPOBOAOB Yepes OTBepCTUE B LIOKONe 1 3adIKCMpOoBaTh Ha OCHOBAHUM C MOMOLLbIO KaGenbHbIX
aepxxateneii (1), cm. puc. 5.

7“ 3acrkcmpoBaTh XryT NPOBOAOE C NOMOLLBIO AepXKaTeneii (2) Ha LoKone ¢ hyHKLell B3BeLunBaHus, CM. puc. 5.
7 MNpuUKNenTb NNeHoYHoe yrnoTHeHne (3) Haf XXryTOM MPOBOAOB, CM. pUC. 5
7* [lanee NponoXuTb XryT NPOBOAOB 3a NePeaHEN NPYXNHON, CM. pUC. 6.

7* TpONoXNTb XryT NPOBOAOB N0 GOKOBOI CTeHKe BBEPX 1 3athMKCMPOBAaTh C MOMOLLLIO AepXKaTens kabens Ha CTolka
OOKOBOW CTEHKW, CM. puUC. 7.

7 YCTaHOBUTL XryT MPOBOAOB B COOTBETCTBYIOLLIA pasbeM (1) Ha anekTpoHuke ELP cTupansHoii MalluHbl, cM. puc. 8.
7" 3athuKcmpoBaTh XryT NPOBOAOB C MOMOLLIO AepXaTens kabens (2) Ha KpoHLUTeliHe anekTpoHnkn ELP, cm. puc. 8.

7~ [puBUHTUTL 3asemMrisitoLLmin kabenb cnepegn K LLOKOJIKO 1 OCHOBAHUKO CTVIpaJ'IbHOVI MaLUuHbl, CM. puc. 9.
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7* YnanuTb TPaHCMOPTUPOBOYHOE KpereHne Lokons. [Ins aToro no BCem YeTbipeM yram LIOKOSSt CKPYTUTb BHU3
BEPXHIOIO raiiky TpaHCcrnopTupoBoYHoro kpensenus (1), cm. puc. 10.

7* YnanuTb TPaHCMOPTUPOBOYHOE KPereHne CTUPAabHON MaLLUHbI COMTaCHO YKa3aHWAM B MHCTPYKLMN MO
aKcnnyaTauumn.

7* YCTaHOBWTb 3a[HION CTEHKY CTUPaNbHON MaLLVHbI.

¥* 3aKpenuTb 3a)KMamn 06LLMBOYHBINA NNCT C 0BPATHON CTOPOHbI CTUPANBHONM MaLLMHBI HA PE3UHOBOI BTYNKE 1
3aBUHTUTb.

7 YCTaHOBUTL NepeaHIolo CTEHKY CTVPALHON MaLLIVHBI.

He BomKHO 6bITb KOHTaKTa Mexay CTVIpaJ'IbHOVI MaLLHOW 1 LIOKOJIEM C beHKLI,I/IEI7I B3BeLUBaHNA. TaK KaK 3TOr0 MOXeT
npmBecTn K HETOYHOCTAM M3MepeHVII7I.

7 YCTaHOBUTL GOKOBbIE CTEHKM LIOKONS C (PyHKLMe B3BeLIMBaHNS, cM. puc. 11.
7* YCTaHOBWTb 3aHION CTEHKY LIOKONS ¢ (yHKLe B3BeLUMBaHNs, CM. puc. 12,

7* YCTaHOBUTL NEPeHIO CTEHKY LIOKOMS ¢ (hyHKLMEN B3BeLunBaHus. [Ins aToro yCcTaHoBUTL NEePeHIon CTEHKY B Nasb
OOKOBbIX CTEHOK, 3aBes CBEPXY, U 3aBUHTUTb, CM. puc. 13.

7 MpoBepuTb BCe AeTanu O6LUMBKM Ha Hann4/e OCTATOYHOrO 3a30pa K KOPMyCy CTUPanbHON MalLiHbl.

7 YCTaHOBUTL XECTAHOE KOMbLIO Ha CAIMBHYIO TPY6Y CTUPaNbHOM MaLLUUHBI.

JKecCTsaHOe KONbLO CRy>XUT gnsa ctabunnsauum CIIMBHOW TPyObl, KOTOPasi MPY CUbHOM HarpeBe MOXKET
necdopmmpoBaTbCs U cTaTb anI‘-IVIHOI;I BO3HUKHOBEHNA HErepMeTU4YHOCTI.

7* YCTaHOBUTL CUAIOH Ha CAMBHYIO TPY6Y CTMPAnbHOI MalLWHbI U 3ahUKCUPOBATH LLUNAHMOBLIM XOMYTOM.
7* MNpoBepuUTb CINB HA FEPMETUYHOCTb.

7" OTkanubpoBsaTh CUCTEMY B3BELLMBAHNS B CEPBIICHOM PEXMME Ha CTUPanbHON MaliuHe, cMm. TSD no mopenu.
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Monteringsanvisning sockel med vag WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042
Orsak: Sockeln anvéands for att védga hur mycket tvattmaskinen belastas med.

Innehéllande delar

Antal M-nr Bendmning
Sockel med vagningselektronik och kabelstam N1-1_ST22, N1-18_ST7
Sidovaggar
Bakstycke
Framstycke
Tandad lasbricka A 6,4
Skruv med runt huvud CEM 6 x 12
Folie
,66 Tatningsprofil Terostat
2 Kantskydd
Tillbehor fastsattning
Tilloehor fastsattning pa fundament
Veckad balg
Slangklamma
Platring
Kopplingsschema

BTG SO o T e N G G J , IR GG\, R
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Fara pa grund av felaktigt utférda servicearbeten

VARNING

& Fara pa grund av felaktigt utforda servicearbeten.

Felaktigt utforda servicearbeten kan leda till omfattande skador pa foremal och svara personskador med mojlig
dodlig utgang.

* Underhallsarbeten far endast utféras av en yrkesutbildad elfackman med praktisk erfarenhet av yrket.
7* Beakta géllande sékerhetsféreskrifter.

7 Anvand en personlig skyddsutrustning.

7 Las Mieles servicedokumentation innan du utfér n&got arbete.

Risk for skdarskador under servicearbeten

VARNING

& Komponenter kan ha vassa kanter vid leverans.
Risk for skarskador under servicearbeten.
7* Anvand skyddshandskar fér att undvika att du skar dig och anvénd kantskydd med materialnummer 05057680.

Installera sockel med vag WI811-30, WI814-25, WI818-25, APWMO040, APWMO041, APWMO042

7 Fast sockeln mot golvet med medféljande fastmaterial, eller med annat lampligt fastmaterial. Anvéand brickorna (1)
for att rikta in sockeln, se bild 1.

v* Demontera tvattmaskinens framstycke, se maskinens TYP-TSD.
v Demontera tvattmaskinens bakstycke, se maskinens TYP-TSD.

7* Dra linan fér nédtémningen framifrdn och bak genom underbyggnaden och kldm fast pa underbyggnaden pa samma
satt som pa framsidan.

7 Skruva av fétterna pé tvattmaskinen. Dessa behdvs inte langre.

P3& kretskortet AD103C pa vagningselektroniken finns ett skjutreglage (1), se bild 2. Skjutreglaget maste sta i
position 1. Star skjutreglaget pa 0 kan vagningselektroniken i tvattmaskinens styrning inte loggas in.

7 Stall tvattmaskinen pa sockeln.

7 Fast tvattmaskinen pa sockeln i alla 4 kanter med vardera 1 vinkel (1), 2 sexkantsskruvar M6 x 25, 1 sexkantsmutter
M6 och 3 brickor B 6,4 fran tilloehoret for fastsattning, se bild 3.

7 Fast kantskyddet (1) p& den fyrkantiga urs&gningen péa sockeln, se bild 4.

7 Dra kabelstammen genom &ppningen i sockeln och fist mot sockeln med kabelhéllare (1), se bild 5.
v Fast kabelstammen med kabelhallare (2) mot sockeln med vag, se bild 5.

7 Sitt fast tatningsprofilen med folie (3) runt omkring éver kabelstammen, se bild 5.

7 Dra kabelstammen ytterligare bakom den framre fjadern, se bild 6.

v Dra kabelstammen péa sidovéggen uppat och tryck in kabelhallaren i sidovéggens hallare, se bild 7.
¥ Stick in kabelstammen i tvattmaskinens elektronik ELP i tillhérande anslutningskontakt (1). se bild 8.
7 Fast kabelstammen med kabelhéllare (2) p& underlaget p& elektroniken ELP, se bild 8.

#“ Skruva pa jordningskabeln fram p& sockeln med v&g samt pé& tvattmaskinens sockel, se bild 9.

7* Lossa pa sockelns transportsikring. For att géra det vrider du den évre muttern pa transportsékringen (1) nerét i
sockelns alla 4 horn, se bild 10.

7* Avlagsna transportsakringen pa tvattmaskinen enligt bruksanvisningen.
v Montera bakstycket pa tvattmaskinen.

7 Klam och skruva fast téckplaten pd gummigenomféringarna p& undersidan av tvattmaskinens baksida.
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v Montera framstycket pa tvattmaskinen.

Tvattmaskinen far inte komma i kontakt med sockeln med vag, eftersom vagen dé kan ge felaktiga resultat.

“ Montera sidovéggarna p& sockeln med vég, se bild 11.
7* Montera bakstycket pa sockeln med vég, se bild 12.

v Montera framstycket pa sockeln med vag. Passa in framstycket i sidovéggarna ovanifrn och skruva sen fast,
se bild 13.

7° Kontrollera att alla bekladnadsdelar haller tillréckligt avstand till tvattmaskinens hélje.

7 Skjut platringen komplett in i tvittmaskinens avloppsrér.

Platringen stabiliserar avloppsréret, som kan andra form vid hdga temperaturer och pa sa vis orsaka lackor.

~° Skjut den veckade bélgen pa tvattmaskinens avloppsrér och fast med en slangklamma.
7 Kontrollera att vattenavloppet &r tétt.

7 Kalibrera vgsystemet i tvattmaskinens serviceldge, se maskinens TYP-TSD.

SV
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